

Ezt követően Polgármester úr az ülés napirendjére kért szavazást, melyet a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

1. Előterjesztés szúnyoggyérítéshez forrás biztosítására
2. Előterjesztés a Sajószentpéter, Kossuth Lajos út 39. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiséggel kapcsolatos döntés meghozatalára
3. Előterjesztés pályázat benyújtására a GLANSYA Kft. által közzétett ÖCIL 1.23.1 kódszámú „Karácsonyi fénydekoráció élménypontok ingyenes bérbeadása karácsonyi időszakra” pályázati kiírásra

1. napirend: 1. sorszámú előterjesztés szúnyoggyérítéshez forrás biztosítására

(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Dr. Faragó Péter polgármester a hozzászólásokat kérte.

Kamasinszki János képviselő: Nekem csak annyi kérdésem van továbbra is, hogy mi van a légi irtással? Személyes tapasztalatom, mivel több településen is voltam, Polgáron és Tiszavasváriban, hogy hatalmas tavakkal rendelkeznek és nincs szúnyog, nálunk és máshol rengeteg szúnyog van. Nem értem, hogy egyes településeken nincs szúnyog, talán a légi irtás is engedélyezett. Sajószentpéteren és környékén problémát jelent a szúnyog, pedig Kazincbarcika gyakrabban végez szúnyoggyérítést, mint Sajószentpéter és még is problémás. Nem tudom, mi annak az oka, hogy az egyik településen jók a tapasztalatok, nálunk meg nem.

Dr. Faragó Péter polgármester: Gondolom, ezt mi soha nem tudjuk megfejteni. Egy biztos, hogy ahol mocsarasabb, vizesebb területek vannak, egyértelműen több a szúnyog, és az is lehet, hogy a településen belül is vannak olyan területek, ahol vizesebb a föld. Egy biztos, hogy van szúnyog. A földi szúnyoggyérítéssel a legfontosabb helyeken nem tudunk szúnyogokat irtani, a családi házak kertjében. A legnagyobb probléma a kertekben, az udvarokon van. Meg kell tennünk a szúnyoggyérítést. Vannak területek, ahol tiltva van a légi szúnyoggyérítés.

Dr. Gramantik Georgina, Igazgatási Osztályvezető: A korábbi testületi ülésen, amikor megszavazta a testület az előző szúnyoggyérítést, akkor szó volt erről, hogy lenne-e lehetőség a légi szúnyogirtásról. Az elvi lehetősége adott lenne, de ennek vannak még külön feltételei. Ha megadja a Kormányhivatal erre az elvi lehetőséget, akkor is kell egy entomológus szakértői teamet igénybe venni a képviselő-testületnek, aki vizsgálja a fertőzöttségnek a mértékét, és ha ez az entomológus szakértői team azt mondja, hogy rendben van, valóban súlyos a fertőzöttség, akkor lehet felvenni a légi szúnyoggyérítővel a kapcsolatot. Egyébként, akikkel beszélünk előzetes tájékoztatás reményében, akik vállalhatnának, végezhetnének légi szúnyogirtást, azt hozták fel kifogásként, hogy nagyon megdrágult ez az elmúlt időszakban, tekintettel arra, hogy Miskolcon nincsen már repülőtér. Nagyon messziről kellene ide érkezniük. Függ attól, hogy mekkora területet fognak irtani, és nem tudják, hogy egyáltalán képesek-e egyszeri tankolással ezt megoldani, vagy többször kell megtankolni és leszállni a gépnek. Azt sem tudják teljesen garantálni, hogy az teljes hatékonysággal fog működni. A földi szúnyoggyérítés esetében, ha a vállalkozó által végzett szúnyoggyérítés megtörténik, ő azt ígéri, hogy a kellő mennyiségű szúnyogirtó permet vagy gőz kijuttatása, ez terítődik valamilyen szinten az ingatlanokba, nem csak az út mellett fogja gyéríteni a szúnyogokat, hanem befelé is fog terjedni a kertek belső részeibe. Nyilván, hogy egy tóparton, ha arra nincs közút és nem megközelíthető, akkor nem tudja elvégezni.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: A korábbi szúnyoggyérítést saját forrásból rendkívüli testületi ülésen szavazta meg a képviselő-testület. A múlt csütörtöki testületi ülésen szóba került az is, hogy szúnyoghelyzet van Sajószentpéteren. Elhangzott az is, hogy két hétig megoldást jelent a szúnyoggyérítés. A környékbeli települések is próbálják a saját keretükből megoldani a szúnyoggyérítést.

Bárdos Tamás képviselő: Ha most elfogadjuk az előterjesztést, akkor van esély rá, hogy a jövő héten megvalósul?

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Igen.

Dr. Faragó Péter polgármester: Itt tartunk, pillanatnyilag mi semmi mást nem tudunk tenni. Nagy csodákat nem várunk ettől. Mi annyit megteszünk, amit pillanatnyilag meg tudunk tenni.

További kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 8 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
173/2023. (VIII. 31.) határozata
szúnyoggyérítéshez forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület hozzájárul Sajószentpéter város belterületén 489 ha nagyságú területen 2023. szeptemberben – amennyiben a Nemzeti Népegészségügyi Központ engedélyezi, földi melegködképzéssel történő – kémiai szúnyoggyérítés elvégzéséhez. A kémiai szúnyoggyérítés elvégzéséhez szükséges hatósági engedélyeket (a munkavégzés engedélyezése, alkalmazható vegyszerek) a vállalkozó köteles beszerezni.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározott szúnyoggyérítéshez szükséges 1.400.000,- Ft-ot Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének általános tartaléka terhére, valamint dologi kiadásai átcsoportosításával biztosítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szúnyoggyérítésre vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására.
4. A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt a kémiai szúnyoggyérítéshez kapcsolódó feladatok ellátására.

Felelős: Polgármester
Jegyző

Határidő: azonnal

2. napirend: 2. sorszámú előterjesztés a Sajószentpéter, Kossuth Lajos út 39. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiséggel kapcsolatos döntés meghozatalára

(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Dr. Faragó Péter polgármester a hozzászólásokat kérte.

Bárdos Tamás képviselő: Ahogy az előterjesztésben is szerepel, a jogviszony 2020 márciusában jött létre, most pedig újra bérbé kívánjuk adni a helyiséget. Figyelembe véve az elmúlt három év tendenciáját, tekintettel az inflációra, a bérleti díjak emelkedésére és arra, hogy módosítottunk a lakásrendeleten is, emelést javaslok, de semmiképpen nem drasztikusan. A jelenlegi 1.269,-Ft/m² helyett 1.500,- Ft/m², azaz 63.000,- Ft/hó összeg a javaslatom, a licitlépcső összegét pedig 1.000,- Ft-ban javaslom megállapítani.

További kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület – Bárdos Tamás képviselő kiegészítő javaslatával - 8 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
174/2023. (VIII. 31.) határozata
a Sajószentpéter, Kossuth Lajos út 39. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiséggel kapcsolatos döntés meghozataláról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Sajószentpéter, Kossuth Lajos út 39. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiséget a lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésének szabályairól szóló 10/2023. (III. 28.) önkormányzati rendelet előírásai szerint licitárgyalás útján kívánja bérbe adni.

A licit induló bérleti díja: 63.000,- Ft/hó

Licitlépcső: 1.000,- Ft.

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon az ingatlan bérbeadásával kapcsolatos feladatok ellátásáról.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási osztályvezető

Határidő: folyamatos

3. napirend: 3. sorszámú előterjesztés pályázat benyújtására a GLANSYA Kft. által közzétett ÖCIL 1.23.1 kódszámú „Karácsonyi fénydekoráció élménypontok ingyenes bérbeadása karácsonyi időszakra” pályázati kiírásra

(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Dr. Faragó Péter polgármester a hozzászólásokat kérte.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Annyi szóbeli kiegészítést tennék, hogy tegnap este beszéltem Intézményvezető Asszonnyal, hogy mérje fel a helyszínt. A helyszínnel az a probléma, hogy biztosítani kellene a vagyonvédelmet is. Mivel egyébként is a mikulás ünnepség és a karácsonyi fotózásnak a helyszíne a Területi Szociális Központ és Bölcsőde, ahol mind a park körbekerítése, mind a park kamerázása, vagyonvédelme megoldott, aminek meg kell felelni a pályázat esetében. Intézményvezető Asszony tájékoztatott, hogy a 8 x 8 méteres labirintus a TSZK udvarán nem fér el, nem tudják elhelyezni. Ha a testület azt mondja, hogy a Területi Szociális Központ és Bölcsőde lehet a helyszín, ott csak a fénytorony vagy a kúpfényő helyezhető el. Ha más helyszínt fogad el a képviselő-testület, ott viszont a vagyonvédelemről gondoskodni kell, vagy olyan helyszínt kell választani, ahol a vagyonvédelem megoldott.

Bárdos Tamás képviselő: Az áramot az önkormányzat adja?

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Az áramot a TSZK biztosítja.

Kovács Mihály képviselő: Ha nem tudjuk felállítani a TSZK-ban, akkor hol lehet felállítani? Ha nem fér el a 8 x 8 méteres labirintus, akkor azt figyelmen kívül kellene hagyni. Az ideszállítás honnan történik?

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Az ideszállítás Gyöngyösről történik.

Simon László, Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető: A fénydekorációnak valamilyen rendezvényhez kell kapcsolódnia.

Dr. Faragó Péter polgármester: A TSZK udvarán látványos lenne és a vagyonvédelem is megoldott.

Bárdos Tamás képviselő: A Területi Szociális Központ és Bölcsőde területére a fénytoronyt javasolom megpályázni.

További kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 8 igen szavazattal elfogadta Bárdos Tamás képviselő kiegészítő javaslatával az „A” határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
175/2023. (VIII. 31.) határozata
pályázat benyújtásáról a GLANSYA Kft. által közzétett ÖCIL 1.23.1 kódszámú
„Karácsonyi fénydekoráció élménypontok ingyenes bérbeadása karácsonyi időszakra”
pályázati kiírásra**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert pályázat benyújtására a GLANSYA Kft. (3200 Gyöngyös, Karácsondi köz 2/A) által közzétett ÖCIL 1.23.1 kódszámú „Karácsonyi fénydekoráció élménypontok ingyenes bérbeadása karácsonyi időszakra” pályázat kiírásra 7,8 m magas 3D fénytoronyra pályázható eszközre.
2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti pályázati eszköz szállításának költségét vállalja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat megvalósításához szükséges megállapodások aláírására.


Felelős: Polgármester
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2023. szeptember 15.

Ezt követően Polgármester úr a nyílt ülést 9 óra 20 perckor bezárta.


Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző




Dr. Faragó Péter
polgármester